



INVITAȚIE

Camera de Comerț și Industrie a României în parteneriat cu **Camera Consultanților Fiscali**, vă invită să participați joi **15 octombrie 2015** la forumul de fiscalitate dedicat Codului Fiscal rescris și impactului ultimelor modificări legislative în practica activității economico-sociale viitoare:

FORUM DE FISCALITATE

“Codul fiscal rescris – obiective și finalitate”

Evenimentul va avea loc la CCIR – Business Center, B-dul Octavian Goga, nr. 2, sector 3, Amfiteatrul “A.I. Cuza”, et.4, tronson 2. Aflat la cea de-a V-a ediție, Forumul reunește consultanți fiscali, directori financiari, manageri generali și alți reprezentanți ai mediului de afaceri.

An de an acest forum s-a bucurat de o largă participare, fiind recunoscute atât calitatea științifică a temelor abordate, cât și profesionalismul specialiștilor care le-au susținut.

Și în cadrul acestei ediții temele propuse vor fi dezbătute de specialiști în elaborarea legislației fiscale din direcțiile de specialitate din cadrul Ministerul Finanțelor Publice și de specialiști cu o vastă expertiză în fiscalitate din cadrul celor mai cunoscute societăți de consultanță fiscală, care vor aborda în special aspectele practice. Agenda Forumului se află în anexă.

Având convingerea că în cadrul acestui important eveniment veți afla ultimele informații privind modificările aduse legislației fiscale, precum și răspunsurile la problemele dvs. generate de aplicarea în practică a acestora, vă rugăm să aveți amabilitatea de a transmite confirmările de participare în scris (completarea formularului anexat) împreună cu dovada plății conform taxei de participare din formular, până pe data de **13 octombrie 2015** la adresa de e-mail seminar@ccfiscali.ro, sau prin fax, la numărul **0372.87.06.67**.

Pentru detalii suplimentare vă rugăm să telefonați la Camera de Comerț și Industrie a României, Biroul Organizare Evenimente, telefon 0213190088, Doamna Daniela Paul.

Secretar General

Traian Caramanian

Camera de Comerț și Industrie a României



Anexă: Agenda Forumului

Formularul de Participare



Camera de Comerț și Industrie a României
CCIR Business Center – Bd. Octavian Goga nr. 2, Sector 3, București, 030982, România
Tel: 021.319.00.93 / Fax: 021.319.00.92
e-mail: ccir@ccir.ro
www.ccir.ro
www.tnf.ro / www.snia.ro